



TECHNICKÝ A SKÚŠOBNÝ ÚSTAV STAVEBNÝ, n. o.
BUILDING TESTING AND RESEARCH INSTITUTE, Slovak Republic
Studená 3, 821 04 Bratislava

Inšpekčný orgán typu A

LICENCIA

**na zhotovovanie tepelnoizolačných a hydroizolačných balkónových,
lodžiových a terasových systémov**

Číslo: **22/092/LIB**

Táto licencia potvrdzuje odbornú kvalifikáciu držiteľa:

EKO SVIP, s. r. o., Ovocinárska 48, 083 01 Sabinov

vykonávať stavebné práce pri zhotovovaní tepelnoizolačných a hydroizolačných balkónových, lodžiových a terasových systémov (ďalej len „balkónové systémy“) v zmysle § 43g zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení zákona č. 237/2000 Z. z. v znení neskorších predpisov. Neoddeliteľnou súčasťou tejto licencie sú aj podmienky platnosti uvedené na druhej strane a zoznam komponentov balkónového systému v prílohe licencie.

Licencia bola udelená na práce s aplikáciou balkónového systému:

Druh a obchodný názov aplikovaného balkónového systému: **Balkónové systémy:
weber balkónový systém THERMO PLUS
weber balkónový systém THERMO**

Číslo technickej špecifikácie a adresa výrobcu: **SK TP – 19/0065 – verzia 01
Saint-Gobain Construction Products, s.r.o.
Stará Vajnorská 139
831 04 Bratislava
Slovenská republika**

Počet zaškolených pracovníkov zhotoviteľa: **vlastných: 7 zmluvne zabezpečených: 4**

Licencia sa udelila na zabudovanie balkónového systému do stavby, na ktorom výrobca systému preukázal vhodnosť na zamýšľané použitie v stavbe a zhodu s uvedenými technickými špecifikáciami podľa platných právnych a technických predpisov.

Vydaním tejto licencie sa potvrdzuje, že jej držiteľ má vytvorené technické, kvalifikačné a organizačné predpoklady na dodržanie predpokladanej kvality vykonávaných prác podľa § 43g zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení zákona č. 237/2000 Z. z. v znení neskorších predpisov.

Licencia sa udelila na základe správy č. LIB/22/0082/80/D zo dňa 27.04.2022 vypracovanej TSÚS - inšpekčným orgánom typu A.

V priebehu platnosti licencie je držiteľ povinný dodržiavať podmienky, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto licencie.

Platnosť licencie je do: **28. 04. 2023**

Licencia na balkónový systém sa vydala prvýkrát: **28. 04. 2022**

Bratislava 28. 04. 2022




Ing. Daša Kozáková
vedúca inšpekčného orgánu

Podmienky

Počas platnosti licencie je držiteľ povinný dodržiavať nasledovné podmienky:

1. Aplikovať kompletný balkónový systém iba z komponentov uvedených v technickej špecifikácii balkónového systému SK TP – 19/0065 – verzia 01.
Zoznam komponentov sa uvádza v prílohe licencie.
2. Stavebné práce pri použití balkónového systému, na ktorý sa táto licencia vzťahuje, vykonávať iba odborne zaškolenými pracovníkmi.
3. Vykonávať stavebné práce pri zhotovovaní balkónových systémov len podľa realizačnej projektovej dokumentácie predloženej na stavebné konanie.
4. Dodržiavať technologický predpis výrobcu pre použitý balkónový systém, na ktorý sa táto licencia vzťahuje.
5. Oznamovať TSÚS vykonávanie stavebných prác pri zhotovovaní balkónových systémov na každej stavbe pred začatím týchto stavebných prác. V prípade, že držiteľ licencie nemá stavby, na ktorých by mal vykonať stavebné práce podľa tejto licencie, je povinný túto skutočnosť oznámiť písomne 2x ročne.
6. Umožniť povereným pracovníkom TSÚS vykonávať aj vopred neohlásené inšpekcie a pri týchto inšpekciách spolupracovať.
7. Oznámiť TSÚS všetky skutočnosti, ktorými sa menia podmienky, na základe ktorých sa licencia vydala.

Poučenie

1. *Platnosť licencie je jeden rok. Udržanie platnosti licencie sa podmieňuje vykonaním kontrolných inšpekcií na realizovaných stavbách v počte 2x ročne počas doby platnosti licencie.*
2. *Pri nedodržaní podmienok vydanej licencie sa táto licencia držiteľovi zruší a na túto skutočnosť sa upozornia orgány štátnej správy a príslušní investori/stavebníci.*